



日本ユニシス株式会社から2022年4月1日に社名変更しました BIPROGY株式会社

2023年5月15日

国産木材の利活用を推進するキイノクス プロジェクト 富士市に木製ワークブース「WOOBO」を提供

BIPROGY グループのグリーンデジタル&イノベーション株式会社(以下 GDI)の富士ヒノキ製ひとり用木製ワークブース「WOOBO(ウーボ)」が、富士市テレワーク実践会議室に導入されました。市内事業者であれば富士市テレワーク実践会議室にて無料で「WOOBO」を利用できます。富士市テレワーク実践会議室に「WOOBO」を設置することで、富士ヒノキに実際に触れ、体験し、その価値を実感できる機会を提供します。

GDI は、国産木材の利活用と流通活性化などを推進する「キイノクス プロジェクト」 (注) を 2021 年 11 月 24 日に発足しています。今回の提供を通じて、富士ヒノキの地産地消と認知拡大を進めていきます。



【背景】

富士市では富士ヒノキの利活用を推進するため、富士ヒノキを「FUJI HINOKI MADE(フジヒノキメイド)」とブランド化し、富士ヒノキの需要喚起や利活用に取り組んでいます。しかし、現状は富士ヒノキよりも安価な外国産材の利用が進んでおり、富士山麓の森林の伐採・植樹といった適切な森林の循環が維持できないため、富士山麓の森林の荒廃が懸念されています。

GDI は、富士ヒノキの利活用を目指す富士市の理念・目的に共感し、富士ヒノキの認知拡大・地産地消のため、ひとり用木製ワークブース「WOOBO(ウーボ)」の商品ラインアップに富士ヒノキ製を追加し、富士市テレワーク実践会議室に提供しました。

【本取り組みの目的】

<富士ヒノキの認知拡大>

多くの市民が訪れる場所に、地域産材である富士ヒノキで作られた WOOBO を設置することで、 実際に触れ、体験することのできる機会を提供し、富士市民に富士ヒノキ「FUJI HINOKI MADE」 の認知拡大と富士市内での地産地消推進を図ります。

<新しい働き方環境の提供とトライアル喚起>

富士市ではデジタル変革宣言の下、テレワーク先進都市を目指しており、富士市テレワーク実践会議室を設けるなど、市民や県外のワーカーを対象に市内事業所のテレワーク導入促進やテレワークを実施する企業の誘致、テレワーカーの受け入れなどの取り組みを進めています。その取り組みの1つとして、自宅でのテレワークに必要な環境整備のリフォーム工事に対して、最大50万円の補助金を交付しており、「WOOBO」の設置もその対象としています。テレワークの導入に合わせて住環境を変化させることは難しく、自宅やシェアオフィスでのオンライン会議に対する課題を抱えている人が増えています。ひとり用の個室として利用できる「WOOBO」を富士市テレワーク実践会議室に設置することで、トライアル需要喚起を図るとともに、オフィスやテレワーク環境整備検討の機会を提供します。

【今後の取り組み】

「キイノクス プロジェクト」は、「WOOBO」だけでなく、デスクなどの他の製品にも地域の国産木材を用いることで、さらなる国産木材の利活用推進と需要創出に取り組んでいきます。

以上

※注:キイノクス プロジェクト:

BIPROGY グループの GDI は、国産木材の流通・利活用を、多様な分野の企業共創により推進する「キイノクス プロジェクト」を 2021 年 11 月 24 日に発足させました。「キイノクスプロジェクト」は国産木材の流通と利活用を促進することで、自然環境・地球環境の保全、地域経済の活性化など、国内のさまざまな社会課題の解決を図り、林業・木材に関わる人、利用する人など、関係する皆が豊かになる社会の創造を目指しています。

■ふるさと納税返礼品に WOOBO が採用されました

富士市テレワーク実践室に設置した富士ヒノキ製のひとり用木製ワークブース「WOOBO(ウーボ)」が、静岡県富士市のふるさと納税の返礼品に採用されました。

富士市のふるさと納税

https://www.city.fuji.shizuoka.jp/shisei/c1606/fmervo000000163y.html

■関連リンク:

- ・「キイノクス プロジェクト」 https://kiinnox.jp/
- ・ひとり用木製ワークブース「WOOBO」 https://kiinnox.jp/office/no-03/
- ・2021 年 11 月 24 日付 ニュースリリース 企業共創により、国産木材の流通と活用を促進する「キイノクス・プロジェクト」発足 https://www.biprogy.com/pdf/news/nr_211124_kiinnox_project.pdf
- ※キイノクス、KIINNOX は、BIPROGY 株式会社の登録商標です。
- ※その他記載の会社名および商品名は、各社の商標または登録商標です。
- ※掲載の情報は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更される場合がありますので、あらかじめご了承ください。

〈報道関係お問い合わせ窓口〉

https://www.biprogy.com/newsrelease contact/